

多维世界

责任编辑:颜静燕 邮箱:yanyanangela@sina.com 热线电话:22897274



首台加装电梯竣工交付 茂名坊迈出提质升级“第一步”

11月14日,在瑞金二路街道茂名坊小区一台崭新的加装电梯前,业主程女士的喜悦之情溢于言表。据介绍,茂名坊加梯工程一波三折,前后历经了10个月,期间经历了春节、国庆等长假停工,以及疫情防控等重重困难,施工难度超出了预料。

茂名坊小区比邻繁华的淮海路,建于上个世纪90年代,多层居住楼没有配建电梯,是瑞金二路街道最早进行旧区改造的居民区之一。随着时间推移,小区内老龄化程度越来越严重,腿脚不便的老年住户上下楼成了一件“为难”的事,加装电梯也一直是大家期盼的

“刚需”。此次电梯交付使用,标志着茂名居委迈入了“电梯时代”,一键直达的便利生活将为居民提供更加优质的出行体验。为了让小区内住户享受更舒适美好的居住环境,街道管理办及相关部门将进一步着力解决车棚

内充电桩设施安装、破损绿化补种、老旧墙面粉刷等居民关心的问题。茂名居委还将引入公益组织对于弄内的墙壁进行彩绘、美化。加装电梯是便利居民出行的“第一步”,也是老旧小区提质升级迈出的“一大步”。 瑞金二路街道 供稿

柘林镇三桥村滚灯舞队以“舞”为媒 让志愿精神之花在家乡绚烂绽放



音乐声起,他们是广场上热情洋溢的滚灯操舞者,用欢快的舞步弘扬非遗文化;音乐声止,他们换上舞服,披上志愿马甲,甘做无私奉献的创城志愿者。每天早晚,三桥村生活驿站前的广场上,总能见到三桥村滚灯舞蹈队翩翩起舞的身影,而在滚灯舞训练之余,队员们还会换上志愿马甲,摇身一变成为创城志愿者,把跳广场舞的那股劲儿用到文明城区复查迎检上。三桥村滚灯舞蹈队负责人金月梅:“最初我们这几个人是因为跳广场舞认识的,核心队员有12人,后来村里指导我们跳滚灯舞,说是柘林的非遗项目,我们就开始练滚灯舞。”随着团队人员的增加,三桥村的这支广场舞队伍越发壮大,金月梅发现,不少队员平日除了参与滚灯舞练习外,还积极参加村内组织的各项志愿服务。这也让金月梅有了新的想法,如何引导队员们在家乡

建设中发挥作用,成了金月梅心头的一件大事。在金月梅和志愿者们带领下,三桥村滚灯舞队训练之余,摇身一变,成了三桥村滚灯舞志愿服务队。他们细心清理每一个角落,消除病菌滋生传染源头,用点滴行动扮靓共同生活的美好家园。“咱们不比舞姿,比微信步数,谁走的户数多、谁宣传做得好,谁就是队伍的C位!”每逢创城入户宣传,舞蹈团的团员们便奔走在宅基,协助村委工作人员,宣传劝导群众参与文明城市创建工作,提高创城意识。队员姜连花说:“别看我们年纪大了些,但每天跳滚灯舞,我们的身体素质绝对不亚于年轻人。我和姐妹们也要带头冲锋在前,为创建美好家园出份力。”规范停车、交通执勤、文明劝导等创城志愿服务都能看见团员们忙碌的身影。如今,在三桥村滚灯舞蹈队的带动和影响下,越来越多的村民自觉配合,参与文明城区复查迎检工作。提及这支广场舞团,村民们也都忍不住竖起大拇指。三桥村书记:“我们为舞团提供场地、服装等硬件设施,也支持鼓励他们参与创城等志愿服务。希望通过他们的精神带动更多的村民加入到创建工作中,形成全民知晓创城、行动支持创城的良好氛围。”

技术赋能为助力 环保创新促低碳

随着全球经济的快速发展,人类的生产生活对全球气候变化的影响日益加剧,“碳标签”浪潮开始在世界范围内涌现,而电子认证技术作为一项能够适用丰富场景,符合企业竞争发展需求的“碳标签”在近几年成为社会广泛关注的热点。北京天威诚信电子商务服务有限公司是一家面向各类网络应用提供身份认证、行为认证,并对数据电文进行有效固化的电子认证技术公司。刘有国,天威诚信公司合伙人,先后在国内多地从事IT信息技术产品销售、团队管理等工作,并取得骄人业绩。2019年受邀加盟天威诚信公司并成为合伙人。近年来,公司在刘有国丰富的人脉资源、强硬的专业技术的协助下发展迅速,成为首批全国性商业PKI/CA企业,承担多项国家重点项目,参与制定电子认证相关国际标准、电子认证行业标准,其中,参与起草的《信息安全技术——电子认证服务机构运营管理规范》经全国信息安全标准化技术委员会批准正式发布,成为“网站可信国家标准项目组成员单位”,获得《公安部信息安全等级保护备案证明(三级)》。此外,公司首创以电子认证为基础的在线司法技术服务链,服务包括借贷前后电子认证服务、调解服务、证据链服务、司法文书服务、仲裁服务,定期就聘用/提拔经理和其他利益相关者以及监督公司运营提供建议,大大提升网络空间的安全性和可信度,以实现网络空间电子数据的安全、可信、可用、可追溯,促进数字经济的健

康有序发展,已为近10亿用户提供电子认证服务,服务范围覆盖政务、银行、证券、保险、司法、招投标、互联网金融等领域,获得国家相关部门、行业协会等单位授予的多项荣誉称号。同时,刘有国还是良柏环保科技有限公司合伙人,基于多年来扎实的专业积累和环境保护的情怀担当,带领良柏团队深入研究环保可回收循环利用包装盒项目,历经3年时间开发出第五代国家认证专利产品,开创性使用榫卯结构使得产品封装无需胶带,可以重复使用3至5次,抗压力提高3倍,极大地减少塑料和橡胶使用,得到包括国家邮政局等管理部门专家的一致好评,成功入围国家级绿色产品库,中华联合会绿色产品库,成为国内从事环境保护事业并投入实践探索的先驱者,为我国环保事业作出了卓越贡献。“目前,中国邮政已使用近2000万个公司专利的环保包装盒,然而由于这款包装盒的成本是普通包装盒的1.8倍,并没有在市场上广泛普及,这是一个很大的遗憾。但是这并没有减退我对环保事业的热情,最近我开始研究废旧电池回收储能,希望为环保事业贡献一份力量。”刘有国提起环保底气十足地说。刘有国表示将继续秉承事业初心,围绕主责主业,深化电子认证服务实体经济功能发挥,为我国数字技术赋能实体经济作出更多有益探索,助力我国早日实现“双碳”战略宏伟蓝图。(王松灵)

荣誉榜

Table with 4 columns listing award-winning companies and their achievements. Columns include: 上海非众制冷设备有限公司, 上海悍马建筑科技有限公司, 上海建浩工程顾问有限公司, 上海良工阀门厂有限公司, 上海浦东新区兴盛路基材料有限公司, 上海渝崇建筑科技有限公司, 涵研(上海)文化传播有限公司, 上海第一机床厂有限公司, 上海锦元文化艺术发展有限公司, 上海锦钰餐饮管理有限公司, 上海发兴汽车修理厂, 上海金山区华正足球俱乐部, 上海金锣哲远食品销售有限公司, 上海金欣环境卫生综合服务有限公司, 上海东庚化工技术有限公司, 上海起迪计算机科技发展有限公司.